



سال نهم

شماره ۹۲۵

اذان صبح.....	۰۵:۰۳
طلوع آفتاب.....	۰۶:۲۶
اذان ظهر.....	۱۱:۴۰
غروب آفتاب.....	۱۶:۵۳
اذان مغرب.....	۱۷:۱۳
دوشنبه	<span><span><span></span></span><span> </span></span> ۲۸ <span><span><span></span></span><span> </span></span> ۱۴ <span><span><span></span></span><span> </span></span>

پایسیر اکرم (ص):

به کوچکی گناه نگاه مکن بلکه ببین چه کسی را نافرمانی کرده ای

با حافظ:

**دلم رمیده شد و غافلم من درویش**

**که آن شکاری سرگشته را چه آمد پیش**

قابل توجه شهروندان محترم: درج آگهی‌های متنوع در روزنامه دریا به منزله تأیید آنها از طرف روزنامه نیست و شهروندان محترم باید پس از تحقیق و بررسی لازم در خصوص نیازهای خود اقدام کنند ودراین رابطه دریا هیچگونه مسئولیتی ندارد

فرمانده سپاه امام سجاد (ع) هرمزگان:

**دشمنان نمی توانند**

**نظام مقدس را از ملت بگیرند**

■ فرمانده سپاه امام سجاد (ع) هرمزگان گفت: دشمنان بدانند که هرگز نمی توانند با اهانت به جایگاه رفیع ولایت فقیه و توهین به تنگال مبارک بنیانگذار انقلاب اسلامی این نظام مقدس را از ما بگیرند.

سردار "خلیل رستگار" در گفتگو با فارس اظهار داشت: در طول ۳۰ سال پس از پیروزی انقلاب اسلامی دشمنان قسم خورده این نظام از هیچ فرصتی برای نشان دادن دشمنی خود با آرمانهای امام راحل (ره) و دستاوردهای عظیم نهضت این بزرگ مرد تاریخ فروگذار نکردند . وی ادامه داد: مردم همواره با حمایت همه جانبه از آرمانهای امام راحل (ره) و با پیروی از رهنمودهای مقام عظمای ولایت حضرت آیت الله العظمی خامنه ای بیدار و هوشیار و آماده مقابله با تهدیدات دشمنان این نظام هستند. فرمانده سپاه امام سجاد (ع) هرمزگان اضافه کرد: در واقع اهانت به ساحت مقدس امام راحل بنیانگذاری جمهوری اسلامی ایران اهانت به اسلام و ولایت فقیه است. رستگار گفت: مسلمان مشخص است هتک حرمت به ساحت مقدس خمینی (ره) بنیانگذار جمهوری اسلامی و زیر سؤال بردن مقدسات مورد تأیید هیچ کس نیست، چرا که امام خمینی (ره) بود که با پیروزی انقلاب، اسلام را بار دیگر زنده کرد.

وی افزود: دشمن می خواهد با ایجاد طرحهای مختلف این انقلاب و نظام را از ما بگیرد و هم اکنون نیز آشکارا می خواهند انرژی هسته ای که حق مسلم ماست را نادیده بگیرند و با توجه به توطئه و ترغیبه‌های جدید کسانی که مرکز فتنه هستند راه به جایی نمی برند . رستگار سه رکن اصلی نظام اسلامی را ولایت، امامت و رهبری دانست و گفت:

دشمنان با تمام توان در صدد تضعیف مقام ولایت و رهبری هستند که باید با عبرت از تاریخ و روشن بینی سیاسی سنجیم وقایع تاریخ صدر اسلام و پس از رحلت پیامبر(ص) بار دیگر تکرار شود و ولایت فقیه مظلومان در حاشیه قرار گیرد. فرمانده سپاه امام سجاد (ع) هرمزگان ولایت فقیه را سنگری امن برای انقلاب و کشور دانست و افزود: ولایت فقیه استعمار حرکت انبیا ؑ است از این رو باید پشتوانه ولایت فقیه باشیم تا نظام مقدس جمهوری اسلامی و کشور آسیب نبیند . وی گفت: امروز انتظار این است که در کنار عکس العمل و پاسخ مردمی، دستگاه قضایی نیز وارد شود و با اهانت کنندگان به شدت برخورد کند تا این برخورد آویزه گوش دیگر افرادی باشد که با معارف و اصول دینی بیگانه اند. رستگار ادامه داد: امام خمینی (ره) مکتب شیعه را در زمانی که کشورهای استیکباری تمام دنیا را احاطه کرده بودند، با عظمت به جهان عرضه کرد.



طی مراسمی با حضور دکتر باقری رییس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه، خبرنگاران روزنامه دریا، صبح ساحل، ندای هرمزگان، و مسئول روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی، از مدیر مسئول و خبرنگار روزنامه دریا تجلیل شد.

"باقری" ریاست دانشگاه ضمن قدردانی از خبرنگاران اظهار نمود: در هفته پژوهش قرار داریم و بسیار خوشحال هستیم در خدمت شما باشیم. گفت:این ارتباط بایستی تنگاتنگ باشد چرا که دستاوردهای نظام عالی کشور برخاسته از متن است و ما وظیفه داریم اطلاع رسانی کنیم و می طلبد حوزه مطبوعات ودانشگاه ارتباط تنگاتنگ داشته باشد و از این طریق اطلاع رسانی کنیم و این یک دین است

فرماندار بستک:

## مردم ایران قبل از محرم عزادار مظلومیت امام خمینی (ره) شدند



و ما نیز بایستی قدر این ایام را بدانیم. وی همچنین با اشاره به فرا رسیدن ماه محرم اظهار داشت: ماه محرم یادآور نهضت حضرت سیدالشهدا و حماسه جاودان کربلاست، یادآور دلا و مرددیهایی یاران ابا عبدالله الحسین (ع)، فداکاریهای حضرت زینب (س)، حضرت امام سجاد (ع) و همه اسرای کاروان امام حسین (ع) است.

وی در ادامه با اشاره به نهضت امام حسین (ع) خاطر نشان کرد: احیاء فرضیه امر به معروف

و نهی از منکر، استقامت و آزادی خواهی، حفظ کرامت و عزت نفس، بیداری، رهایی از جهالت و گمراهی، اخلاص، انسانیت، عدالت، آزادگی و حق طلبی را از میراث بزرگ این نهضت به شمار می رود و ما بایستی حرمت این ماه را نگه داریم و با آمادگی کامل و شرکت در مراسمات این ایام از فیوضات این ماه بهره کافی ببریم.

رئیس شورای اداری شهرستان در بخش دیگر سخنان خود با محکوم نمودن اقدام ناشایست بعضی از افراد کج اندیش در هتک حرمت به مقام

## تجلیل رییس دانشگاه آزاد بندرلنگه از مدیر مسئول و خبرنگار "دریا"

که تنها با کمک شما اهالی مطبوعات که همیشه یار و یاور ما بودید امکان پذیر است. باقری در بخشی از سخنان خود افزود: در مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه با یک کیفیت حرکتها را شروع کرده و می توان توسعه آن شامل تجهیز آزمایشگاه ها، کارگاه ها و تجهیزات ریاط بوده است که در یک طرح پژوهشی ماه گذشته به دید عموم گذاشته شد. وی ادامه داد: در بحث کتابخانه، بیست هزار جلد با عناوین و رشته های تخصصی مختلف موجود می باشد. همچنین راه اندازی بوفه، سلف دانشجویان و انتشارات دانشگاه، کافی نت و فضای خوابگاه که با همه امکانات و کیفیت مناسب در اختیار دانشجویان قرار می گیرد.

فرماندار بندرعباس:

## بندر عباس در سالهای اخیر قطب گردشگری کشور شده است

می دهد. راستی:در تکمیل صحبت های خوددر این زمینه اضافه کرد: ۳۹ درصد کل جمعیت استان در بندر عباس ساکن هستند.

بناباه عنوان وی، باید نیازمندیهای شهر در قالب پروژه ها وطرح ها در دور سوم سفر به رییس جمهور ارائه شود تا اعتبار لازم به آنها تعلق گیرد. وی ادعان داشت: بارندگی های اخیر سدها و بندهای موجود در استان پر از آب شدندو خوشبختانه در یک سال آینده مشکل کم ابی نداریم وهمچنین با وقوع بارندگی ها اخیر جاری شدن سیل در استان دستگاههای مسوول مثل آب منطقه ای باید نقاط حادثه خیز را در استان شناسایی کرده وبه این طریق با سیل های بعدی مقابله شود.

وی در خصوص طرح مسکن مهر هم اشاره داشت: توسعه مسکن وطرح مهر باید در شهرهای جدید ی مثل قلعه قاضی،تخت و قین بندرعباس صورت گیرد ودراین طرح علاوه بر پرداختن به این مهم باید به تکنولوژی جدید ساختمان سازی ومقاوم سازی واحداهای مسکونی پرداخته شود.

بندریست:

پس از انجام قرعه کشی بین متقاضیان، نتیجه آن روز جمعه ۱۱م ماه بر روی سامانه اینترنتی پیش ثبت نام عتبات عالیات قرار خواهد گرفت. متقاضیان پذیرفته شده می توانند از روزشنبه ۱۲ دی ماه در گروهها جذب و ظرف مدت ۴۸ ساعت نسبت به پرداخت وجوه هزینه سفر و ارائه مدارک به کارگزاران عامل اقدام نمایند.

بندریست:

بلوار پاسداران

نرسیده به سه راه

هتل هما جنب بنه البرز

۰۹۱۷۱۶۰۳۷۹۳-۵۵۵۰۷۷۶

با مدیریت نادری پور

هیچ دست پختی دست مادر نمی شه

روابط عمومی

وامور بین الملل

دانشگاه علوم پزشکی

و خدمات بهداشتی

درمانی هرمزگان

سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: ایوب دبیری نژاد

سردبیر: فروغ مسلم زاده

حروفچینی و صفحه آرایی، دریا - تیراژ ۱۰۰۰۰نسخه

چاپ: باشاد سبز -کیلومتر ۸جاده مخصوص کرج -خیابان نخ زرد

نشانی دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) پاساژ هرمز - طبقه چهارم - صندوق پستی ۷۹۱۴۵/۱۶۵۷

تلفن: ۲۲۴۲۷۳۴-۲۲۴۶۳۸۴-۲۲۴۶۶۰۰ فکس: ۲۲۲۷۷۹۹

www.Daryanews.ir

info@Daryanews.ir

دوشنبه ۳۰آذرماه ۱۳۸۸

برابر با ۴مهرم ۱۴۳۱

محکومیت اهانت به ساحت مقدس

امام (ره) از سوی مردم بندرلنگه



■ طراهیمیابی با حضور حجت الاسلام رکنی امام جمعه بندرلنگه "فردی" فرماندار بندرلنگه دانشجویان، بسیجیان، مسئولین دانشگاهها ادارات و ازگانها، نیروهای نظامی و افسار مختلف مردم بندرلنگه اهانت به ساحت مقدس امام (ره) را محکوم نمودند. حجت الاسلام فقیهی امام جمعه موقت بندرلنگه اظهار نمود: انقلاب اسلامی ایران هرچه به پیش می رود شخصیت حضرت امام خمینی (ره) بیشتر نشان داده می شود. امروز مردم همیشه در صحنه با خلوص نیت و عشق به رهبر در راهیمیابی ها شرکت می کنند. فقیهی گفت: فتنه گران داخلی در زمان انتخابات اغتشاشات را شروع کردند و به خیابانها ریختند و با این تغییرات می خواستند شعار جمهوری اسلامی را بر کنار نمایند و اکنون با رخنه کردن در میان دانشجویان به ساحت مقدس امام اهانت کردند ولی مردم ثابت کردند حضرت امام خمینی (ره) در دل و جانشان جا دارد، نه تنها در ایران بلکه در دنیا دلشان بر ای امام می تپد .

برگزاری همایش چاوش خوانی "در بندرعباس"

■ همایش بزرگ چاوش خوانی با حضور جمعی از چاوش خوانهای هیئات مذهبی استان در محل مسجد قدس بندرعباس برگزار شد. همایش با حضور روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی هرمزگان، حجت الاسلام "حسن پستا" رئیس شورای هیئات مذهبی استان در این همایش درخصوص ماه محرم، آسیب های عزاداری و مسئولیت مداحان جهت مقابله با آنها؛ ایراد سخن پرداخت. حجت الاسلام " پستا " با اشاره به عشقی که نسبت به امام حسین (ع) در وجود همه شیعیان از دوران شیرخواری با پوست و گوشت آنها عجین شده است، افزود: مداحان باید دارای نورانیتی در عمل، رفتار و باطن خود باشند تا به علاقه و عشقی که افرانسیست به ائمه خصوصا امام حسین (ع) دارند خدشه ای وارد نشود. گفتنی است: در این مراسم ذاکرین اباعبدالله الحسین (ع) به چاوش خوانی پرداختند و در پایان به نقرات برتر هدایایی به رسم یادبود اهداء شد.

فرماندار بندر عباس گفت:این شهر درسالهای اخیر در

بعد گردشگری جهش خوبی داشته وبه یکی از قطبهای گردشگری کشور تبدیل شده است.احمد راستی در هفتمین جلسه شورای اداری شهرستان بندرعباس افزود: اسمال با توجه به تعطیلات دهه فجر وعید نوروز و شرایط مناسب

جوی، هرمزگان دو بارمیزبان میهمانان نوروزی است. وی ادامه داد: درایام تعطیلات عید نوروز،دهه فجریابد از مدارس وسالن های عمومی ورزشی برای اسکان مردم استفاده شود و گمرک باید مقدمات لازم برای رفت وآمد هر چه بهترمسافران نوروزی به جزایر را فراهم کند. راستی خطاب به اداره بازرگانی یا د آورشد: در ایام مسافرت مسافران نوروزی باید بر مجتمع های تجاری واصناف نظارت لازم وكافی اعمال شود و کنترل حداکثری برقیمت اجناس صورت گیرد تا بدین ترتیب از گران فروشی ایام عید در هرمزگان پیشگیری شود.

وی همچنین افزود:بندرعباس در سالجاری باید بعنوان نقطه ای که خدمات رامناسب تر و ارزان تر ارائه می دهد شناخته شود.

مدیریت حج زیارت استان هرمزگان اعلام

کرد: به مناسبت ایام محرم حسینی پیش ثبت نام متقاضیان تشریف به عتبات

عالیات عراق از امروز آغاز شد.

متقاضیان می توانند با مراجعه سامانه اینترنتی www.atabat.haj.ir ویا پایگاه اطلاع رسانی مدیریت حج و زیارت استان به نشانی www.HORMOZGAN.IR ویا به یکی از دفاتر زیارتی مراجعه نمایند.

آغاز پیش ثبت نام

دوره جدید، متقاضیان

اعزام به عتبات عالیات

**رستوران و نان داغ و کباب داغ**

**صوفی**

بندرعباس، بلوار پاسداران، نرسیده به سه راه، هتل هما جنب بنه البرز

**هیچ دست پختی دست مادر نمی شه**

سرویس رایگان

با مدیریت نادری پور

۰۹۱۷۱۶۰۳۷۹۳-۵۵۵۰۷۷۶

## آیا می دانید!

**ساده ترین و موثرترین شیوه پیشگیری از آنفلوآنزا نوع (A)**

**شستشوی مرتب دستها با آب و صابون است**

